

PM holds All Party Meeting to discuss situation in India-China border areas

June 19, 2020

భారత్-చైనా సరిహద్దు ప్రాంతాల్లో పరిస్థితులపై చర్చించేందుకు అఖిల పక్ష సమావేశాన్ని నారాజులను పోషించేది

జూన్ 19, 2020

అధికారంలో మన 20 మంది వీర సైనికులు మహానతమైన తయారీగా చేశారు అయితే మన మాతృభూమి వైపు కన్సెన్సస్ తో చూసే సాహసం చేసిన వారికి ఒక గుణపాఠం కూడా నేర్పారు: పోషించేది

మన భూభాగంలోకి ఏ ఒక్కరూ అడుగుపెట్టలేదు అదేవేధంగా మన ఏ ఒక్క పోస్టును కూడా ఎవరూ స్వాధీనం చేసుకోలేదు: పోషించేది

భారత్ ఎఫ్మడూ శాంతి, సన్మానాన్ని కోరుకుంటుంది, అయితే సార్వభౌమాధికారాన్ని నిలబెట్టుకోవడం కూడా ప్రథమ కర్తవ్యం: పోషించేది తగిన అన్ని చర్యలూ తీసుకోవడానికి మన సాయుధ దళాలకు మారతో సవచిత్రను ఇచ్చాం: పోషించేది

మన సరిహద్దులను మరింత భద్రంగా మలచడం కోసం సరిహద్దు ప్రాంత మౌలికసదుపాయాల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రాధాన్యం ఇస్తోంది: పోషించేది

జాతీయ భద్రత కోసం తగిన చర్యలన్నీ తీసుకుంటున్నాం అలాగే మౌలికసదుపాయాల నిర్మాణం వేగవంతంగా చేపట్టడాన్ని కొనసాగిస్తాం: పోషించేది

ప్రభుత్వంతో కలిసి కట్టుగా నిలబడతామని మరియు పోషించేది నాయకత్వంపై వశానాన్ని ఉంచేందుకు రాజకీయ పక్షాల నాయకులంతా నిబద్ధతను వ్యక్తం చేశారు.

భారత్-చైనా సరిహద్దు ప్రాంతాల్లో నాకొనన పరిస్థితులపై చర్చించేందుకు ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ నేడు వీడియో కన్ఫరెన్స్ ద్వారా అఖిల పక్ష సమావేశాన్ని నారాజులను పోషించారు. వీరిని రాజకీయ పార్టీల అధ్యక్షులు ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.

సాయుధ దళాల ప్రాకరణం...

మన సరిహద్దులను కంట్రోల్ చేసేలా కాపాడుతున్న సైనికులకు ఇప్పుడు మనమంతా అండగా నిలవాలన్న అవసరం ఉందని, అలాగే వారి ధైర్య సాహసాలపై మారతో వశానాన్ని ఉంచాలని ప్రధాన మంత్రి నొక్కొచ్చారు. ఈ అఖిల పక్ష

సమావేశం ద్వారా దేశం యావత్తూ అమర సైనికుల కుటుంబాలకు అండగా ఉందన భరోసా కల్పించాలనో కోరుకుంటున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు.

సమావేశం ప్రారంభం కాగానే, ప్రధానో వీరణ ఇస్తూ మన భూభాగంలోకి ఏవ్వరూ ప్రవేశించలేదనీ, అలాగే మన ఏ ఒక్క ప్రాంతాన్ని కూడా ప్రాధాన్యం చేసుకోలేదనీ ప్రకటించారు. లండన్లో మన 20 మంది వీర సైనికులు మహానీరతమైన త్యాగం చేశారనీ అయితే, మన మాతృభూమి వైపు కన్సర్వేషన్ చూసే ధైర్యం చేసిన వారికి తగిన గుణపాఠం నేర్పారనీ ఆయన చెప్పారు. ఈ దేశం వారి ప్రార్థనల మర్యు త్యాగాలను ఎప్పటికీ గుర్తుంచుకుంటుంది.

ఎల్లినీ వద్ద చైనా దుండుకు చర్యలపై దేశం యావత్తూ బాధ మరియు కోపంతో రిలీజ్ చేయించిన ప్రధాన మంత్రి పేర్కొన్నారు. మన సాయుధ దళాలు దేశాన్ని భద్రంగా ఉంచేందుకు శాయశక్తులా పాటుపడుతున్నారనీ నాయకులకు ఆయన భరోసాను చెప్పారు. బలగాల మోహరింపు, చర్య లేదా ప్రతి చర్య ఏదైనా కానీ, భూ, సముద్ర, వాయు మార్గాలనుంటిలినూ మన దళాలు దేశ రక్షణ కోసం తగిన చర్యలను తీసుకుంటున్నాయి. మన మాతృభూమిలో ఒక్క అంగుళం వైపు కూడా కన్సర్వేషన్ చూసే సహనం ఏవ్వరూ చేయలేనంత సామర్థ్యాన్ని మన దేశం ఇప్పుడు కలిగి ఉందనీ ఆయన ఉద్ఘాటించారు. నేడు భారతీయ బలగాలు అన్నీ సాక్షాత్తుగా కదలగలిగే సామర్థ్యాన్ని కలిగి ఉన్నాయనీ ఆయన పేర్కొన్నారు. మరోపక్క, తగిన చర్యలను తీసుకోవడానాకే సైన్యానికి మార్త ప్రవేశనవ్వడంతో పాటు, దౌత్య వ్యూహాల ద్వారా భారత తన సత్తా ఏంటో చైనాకు ప్రకటించావ్వందీ.

సరిహద్దు మౌలికసదుపాయాల పాంపు...

భారత్ ఎప్పుడూ శాంతి మరియు సన్మానాన్ని కోరుకుంటుందనీ, అయితే సార్వభౌమాధికారాన్ని నోలబాటకొకటి కూడా ప్రధాన కర్తవ్యవమనీ ప్రధాన మంత్రి నొక్కొచ్చారు. మన సరిహద్దులను మరింత భద్రంగా మలచడం కోసం సరిహద్దు ప్రాంత మౌలికసదుపాయాల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రాధాన్యం ఇస్తోందనీ ఆయన తలీయజేశారు. యుద్ధ వీమానాలు, అధునాతన హెలికాప్టర్లు, క్షిప్రి రక్షణ వ్యవస్థలు మరియు మన దళాలకు ఇతరతరాల అవసరాలను అందుబాటులో ఉండేలా కూడా సదుపాయాన్ని కల్పిస్తున్నాం. తాజాగా అభివృద్ధి చేసిన మౌలికసదుపాయాల ద్వారా, ఎల్లినీ వద్ద గస్తీ సామర్థ్యాన్ని కూడా పంచామనీ ఆయన పేర్కొన్నారు. తద్వారా ఎల్లినీ వద్ద పరిణామాలను మరింత మౌరుగ్గా తలుసుకోగలుగుతున్నామనీ, ప్రయాణసానంగా మరింత మౌరుగైన ప్రయత్నాలు మరియు ప్రతిపందనకు వీలమతోందనీ చెప్పారు. ఘర్షణ వాతావరణం

నౌకాన్వయ పరస్పర తరుణంలో మన స్నేహితులు గతంలో చడీచపమడు కాకుండా జరిగే కదలికలను సైతం ఇవ్వమడు గుర్తించగలుగుతున్నారను. సమర్థవంతమైన మౌలికసదుపాయాల కల్పనతో, కఠినతరమైన పరదేశాలలో సైతం జమాన్లకు సామగ్గరి ఇంకా నీత్యాయావసరాల సరఫరా అనేది సులభతరం అమతుందనీ ఆయన పరధానంగా పరస్పరతాపించారు.

దేశం మరియు పరజల సంక్షేమానికీ పరభుత్వం కట్టుబడి ఉందనీ పరధాన మంత్రో తోలచోచావహారు మరియు వాణిజ్యం, కనాక్టోవోటి లోదా ఉగ్గరవాద నీరమూలన ఇలా ఏ వీషయంలోనైనా సరే పరభుత్వం వీదేశీ ఒత్తీళలను ఎల్లవమడూ తట్టుకొనీ నీలబడిందనీ తాలిహారు. జాతీయ భద్రత మరియు తగిన మౌలికసదుపాయాల నీరమాణానికీ అవసరమైన చర్యలననీ తీసుకుంటామనీ, వీగవంతంగా కొనసాగేలా చూస్తామనీ ఆయన హామీనీచారు. మన సరోహద్దులను పరీరక్షించుకోవడంలో సాయుధ దళాల సామర్థ్యం గురించి నాయకులకు భరోసా ఇవ్చారు అలాగే తగిన చర్యలననీ తీసుకోవడానికీ వీలుగా వారికీ మార్తీ సవ్చనీచామనీ పరధానీ పరీకొన్నారు.

రక్షణ మంత్రో రాజనాథ్ సంగ్ మాట్లాడుతూ, అమరవీరుల త్యోగాలను దేశం ఎన్లకీ మరువజాలదనీ అన్నారు. సరోహద్దు నీరవహణవై భారత్ మరియు చైనాల మధ్య ఒప్పందాలకు సంబంధించిన ముఖిత్రాన్వనీ వీదేశీ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రో డా. ఎన్.జైశంకర్ అందీచారు. ఈ పర్రాంతానికీ సంబంధించీ 1999లో కేబినెట్ గుర్తించీ మరియు ఆమోదీంచిన సరోహద్దు పర్రాంతాల్లో మౌలికసదుపాయాల అభివృద్ధికీ అత్యంత పర్రాధాన్యం ఇవ్చాలసందీగో 2014లో పరధాన మంత్రో ఇవ్చిన ఆదేశాల గురించి తాలియజేశారు. అలాగే తాజా పరీణామాలవై వీవరాలను కూడా వాలలడించారు.

రాజకీయ హార్టీల నాయకుల వ్యూఖ్యలు

లద్దాఖ్లో మన సాయుధ దళాలు చూపిన ధైర్యసాహసాలను రాజకీయ హార్టీల నాయకులు కొనీయాడారు. పరస్పర అత్యవసర సమయంలో పరధాన మంత్రో నాయకత్వంపై వారు వీశ్వాసాన్వనీ పరకటించారు అలాగే పరభుత్వానికీ అండగా నీలబడటంలో నీబద్ధతను వ్యక్తం చేశారు. పరస్పర పరీస్థీతులను ఎదుర్కోవడంపై వారు తమ అభిపరాయాలు మరియు ఆలోచనలను కూడా పంచుకున్నారు.

గౌవరనీయ మమతా బనర్జీ మాట్లాడుతూ, తమ హార్టీ పరభుత్వానికీ సంఘీభావంగా దృఢమైన వాన్నుదన్నుగా నీలబడుతుందనీ పరీకొన్నారు. హార్టీలు, నాయకుల మధ్య ఎలాంటి వీభేదాలు లేవనీ, ఇతర దేశాల వీచ్చనకర చర్యల వీషయంలో ఎట్టిపరీస్థీతులలోనూ అన్వయతకు

తామండకూడదనో శ్రోత్రీ నోత్రీష్ర్ కుమారో వ్యోఖ్యోనోనోచారు. పోరధాన మంత్రోనో నాయకత్రోవంలో సురక్రోష్ర్తంగో ఉన్నామన్న భావన దోశంలో నలకొందనో శ్రోత్రీ చోరంగో పాశ్రోవన్ చాపపారు. పోరధాన మంత్రోనో పోరశంసోచోన శ్రోత్రీ ఉద్దవో ధాకరో, దోశం యోవత్రోతూ ఒక్రోకతూటోపై అలాగో పోరధానోకొ వాన్నదన్ననుగో నోలబడిందనో పోర్రోకొన్నారు.

గౌరవనోయ సోనోయో గాంధో మోట్రోలాడుతూ, వోవరాల గురొంచో ఇప్పట్రోకో నాయకుల్రో సందోగ్రోధత్ర నలకొందనో వ్యోఖ్యోనోనోచారు. అలాగో నోఘో నోవోదోకలు మరొయు ఇత్రత్రోరా అంశాల గురొంచో పోరభుత్రోవన్నో పోరశ్రోనోచారు. సైనోకులు ఆయుధాలను త్రోసుకొఫ్రోలారా లోదో అనో అంశాలు అంత్రోజాత్రోయ ఒప్పందాల పోరకారం నోర్రోణయోచబడుతుందనో శ్రోత్రీ శరద్రో పవార్రో నోక్రోకొచాపపారు అలాగో ఇలాంటో వోష్యోల్రో దోగోఉన్న సున్నోత్రమ్నోన అంశాలను పోర్రోట్రోలన్నో గౌరవోచాల్రోనో అవసరం ఉందన్నారు. ఈశాన్య భారత్రోలో మోలికసదుపాయాలపై పోరధాన మంత్రోనో ద్వుష్రోట్రోపట్రోటారనో, ఈ అభోవ్వుద్ధో ఇలాగో క్రొనసాగొలనో శ్రోత్రీ కన్రొడ్రో సంగ్రోమో పోర్రోకొన్నారు. రోజక్రోయాలకు ఇదో సమయం కదనో గౌరవనోయ మోయోవత్రో వ్యోఖ్యోనోనోచారు. అదోవోధంగో పోరధాన మంత్రోనో ఎలాంటో నోర్రోణయం త్రోసుకున్నో దోనోకొ తాము అండగో నోలుసోత్రామనో ఆమో సోపష్రోటం చోశారు. ఈ అంశంలో పోరధాన మంత్రోనో తాజో పోరకటనను శ్రోత్రీ ఎం.కొ. సోట్రోల్రో సోవోగత్రోచారు.

ఈ సమావోశంలో పోల్రోగొనో తమ అభోవ్రోయాలను పంచుకున్న నాయకులకు పోరధాన మంత్రోనో ధన్యవాదాలు త్రోలొయజోశారు.

న్యోయాధోల్రోల్రో
జూన్ 19, 2020

DISCLAIMER: This is an approximate translation. The original is available in English on MEA's website and may be referred to as the official press release.